Самостоятельная работа по теме «Степени»
Вариант 1.
1) Дать определение степени числа  а с натуральным показателем. Вычислить: 53 – (- 4)2 + (-3)3.
2) Дать определение степени с целым показателем (п = 0, -1, - п). Вычислить: 30 – 2-1 * (0,5)-2
3) Записать свойства степеней. 
4) 
Найти значение выражения: 
5) 
Вычислить: .
6) Представить число в стандартном виде: 6 900 000
7) 
Среди значений выражений  указать наибольшее.
8) 
Среди значений выражений  указать наименьшее.
9) 
Представить в виде степени с целым показателем: .
10) 
Вычислить: 


Самостоятельная работа по теме «Степени»
Вариант 2.
1) Дать определение степени числа  а с натуральным показателем. Вычислить: (- 2)3  + (- 3)3 + (- 4)3.
2) Дать определение степени с рациональным показателем. 

Вычислить: .
3) Записать свойства степеней. 
4) 
Найти значение выражения: 
5) 
Вычислить: .
6) Представить число в стандартном виде: 0,00017
7) 
Среди значений выражений  указать наименьшее.
8) 
Среди значений выражений  указать наибольшее.
9) 
Представить в виде степени с целым показателем: .
10) 
Вычислить: 


Ответы к самостоятельной работе по теме: «Степени»

	№ задания
	Вариант 1
	Вариант 2

	1. 
	82
	- 99

	2. 
	- 1 
	7

	3. 
	-
	-

	4. 
	1/ 16
	0,25

	5. 
	

	


	6. 
	

	


	7. 
	
наибольшее 
	
наименьшее 

	8. 
	
наименьшее 
	
наибольшее 

	9. 
	

	


	10. 
	676
	36
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